
Smatram da posao Saveta za štampu nije utvrđivanje krvnog ili rodbinskog rodstva kandidata za 

odbornike Demokratske stranke. Pošto je gotovo nemoguće da Savet za štampu van razumne 

sumnje utvrdi ko je s kim u krvnom srodstvu na listi DS-a, pozivam Savet za štampu da od Ivone 

Stojanović zatraži izveštaj o DNK analizi koji je sama ponudila.  

Informacije koje su objavljene su proverene i prema našem verovanju tačne. Samo DNK analiza 

može dokazati suprotno ili potvrditi već objavljene informacije.  

Dalje, Ivona Stojanović nijednog trenutka nije dostavila demanti. Svakom mediju se desi da 

nenamerno pogreši. Baš iz tog razloga postoji "zahtev za ispravku" ili demanti. Ivona Stojanović kao 

"profesionalna novinarka" trebalo bi da zna da je prvo mogla da se obrati redakciji Teleprompter.rs, 

pa tek onda Savetu za štampu, ukoliko bi Teleprompter.rs kojim slučajem odbio da objavi ispravku ili 

demanti.  

Ostatak teksta žalbe liči na klasičan stranački napad jedan nezavisan medij. Stojanovićeva navodi 

da "ovakva netačna informacija, može se podvesti pod politički napad jer je objavljena u jeku izborne 

kampanje za lokalne izbore na Gradskoj opštini Stari grad", kao i da "ekonomski i politički interesi 

izdavača ne smeju da utiču na uređivačku politiku na način koji bi imao za posledicu netačno, 

neobjektivno, nepotpuno i neblagovremeno informisanje javnosti“. 

Nije jasno kako je iznošenje činjenica o nepotizmu "politički pritisak" i nije jasno na šta je politička 

novinarka iz Demokratske stranke, Ivona Stojanović, aludirala sa tezom "da ekonomski i politički 

interesi izdavača ne smeju da utiču na uređivačku politiku..." 

Politička novinarka iz DS-a dodaje: "Jasno je da ovim tekstom autor nije sledio istinu, nego 

sopstvene interese ili interese koje mu je predočio urednik." 

Nije jasno kakave je to sopstvene interese urednik ili autor teksta sledio kada je u tekstu naveo ime 

jedne u potpunosti anonimne i marginalizovane osobe (Ivone Stojanović) na beogradskoj političkoj 

sceni.. 

Ako to nije bilo dovoljno, politička novinarka iz DS-a optužila je Teleprompter još i za širenje političke 

propagande.  

Na osnovu te teze dolazi se do zaključka da političkoj novinarki iz DS-a nije cilj da se ustanovi da li 

je prekršen Kodeks novinara, već da se politički ocrni portal Teleprompter. Dakle, žalba Savetu za 

štampu nije podneta iz novinarskih razloga, već s ciljem da se politički ocrni portal koji ne zastupa 

interese Demokratske stranke.  

Niko ne osporava pravo Ivone Stojanović da bude politička novinarka DS-a, ali je nedopustivo da 

svrstava Teleprompter u istu grupu u kojoj se i sama nalazi. Teleprompter ne zastupa političke 

stranke, niti zastupa nečije ekonomske i političke interese.  



Duboko sam uveren da posao Saveta za štampu nije da analizira DNK izveštaje, da tumači 

porodično stablo i da se bavi krvnim srodsvom odbornika Demokratske stranke, niti je posao Saveta 

za štampu da tumači političko-propagandne žalbe protiv nezavisnih medija.  

Molim Savet za štampu da odbaci žalbu Ivone Stojanović kao neosnovanu.  

S poštovanjem,  

Danilo Redžepović 

urednik portala Teleprompter.rs 

 


